

XXH

ЛЕННИНГРАДСКАЯ

С.-Петербургские ведомости

ЛЕННИНГРАДСКАЯ РАБОЧАЯ

71 МАР 1994

Ленинград

## «Золотой пеликан»

12

Так называется приз, который отныне будет присуждаться предпринимателям и фирмам Санкт-Петербурга, наиболее активно участвующим в благотворительной деятельности.

Учредителем приза стал Союз христианских предпринимателей нашего города, объявивший в минувшие выходные о начале проведения акции милосердия «Благотворительный десант», которая организована в тесном содружестве с комитетом мэрии по социальным вопросам. Цель акции — оказание социально-культурной помощи инвалидам и малоимущим, привлекающая к благотворительной деятельности коммерческие структуры города.

Презентация благотворительного десанта состоялась в минувшее воскресенье в

Пушкинском театре, где взрослые и дети, страдающие физическими недугами, смогли посмотреть по бесплатным билетам веселую комедию «Блез», поставленную по пьесе французского драматурга Клода Манье.

Выступившие же на презентации члены Союза христианских предпринимателей (председатель В. В. Царев) прообщали, что депутаты Государственной Думы от ХДС будут бороться за принятие в ближайшее время закона о благотворительности.

Е. ДОЛГОПЯТОВА